

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 17 decembrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala de sedinte a Primăriei Lunca, situată în localitatea Lunca, convocată de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Dl consilier Chirteș Septimiu- Ionuț , președintele de ședință, solicită dnei secretar general, Buzilă Ionela- Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Făcându-se prezența consilierilor la ședința, se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri în funcție.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, doamna Farcas Elena, referent în cadrul Compartimentului financiar contabil, astfel încât ședința este legală și o declară deschisă.

Domnul președinte de ședința, Chirteș Septimiu- Ionuț , precizează faptul că procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 29 octombrie 2021 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Ne fiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.253 din 10 octombrie 2021, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectele înscrise pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Lunca, județul Mures.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Lunca, județul Mures, pentru perioada 2021-2027.*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Lunca pentru anul fiscal 2022.*

- Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
4. *Proiect de hotarare privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022, in comuna Lunca, judetul Mures.*
- Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
5. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.*
- Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
6. *Proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A*
- Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
7. *Proiect de hotarare privind achizitionarea unui imobil, constructii si teren aferent, situat in localitatea Lunca nr. 230, judetul Mures.*
- Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
8. Diverse.

Presedintele de sedinta anunta dezbaterea primului proiect in scris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Lunca, județul Mureș, inițiator fiind domnul primar.

Domnul primar, primind cuvântul, precizează ca aceste drumuri înscrise în proiectul de hotarare au făcut obiectul proiectului de investiții din fonduri europene depuse pentru solicitarea finanțării europene prin PNDR , submasura 4.3, proiect de investiție care are punctaj maxim, ținând seama de concluziile vizitei pe teren ale reprezentanților CRFIR Alba , vizita desfășurată în săptămâna anterioară.

Pentru prezentarea raportului la proiectul supus dezbaterii primește cuvântul doamna secretar general care precizează cadrul legal al acestui proiect de hotarare supus dezbaterii, proiectul fiind transmis, conform prevederilor legale, către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, iar punctul de vedere cu privire la acest proiect se regăsește în adresa nr. MLPDA-127509/DPFBL-5354/10.12.2021.

Presedintele de sedinta solicita propuneri din partea domnilor consilieri.

Nemaifiind alte propuneri sau solicitari de interventii , presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.47/2021

privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Lunca, județul Mureș

Presedintele de sedinta, Chirtes Septimiu-Ionut continua sedinta cu dezbaterea celui de-al doilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare

Locala a Comunei Lunca, judetul Mures, pentru perioada 2021-2027, initiator fiind domnul primar.

Primește cuvântul domnului primar, pentru prezentarea referatului de aprobare, subliniind importanța strategiei de dezvoltare pentru depunerea de proiecte, indiferent de sursa de finanțare, și faptul că această strategie a fost elaborată ținând seama și de programele de dezvoltare ce urmează să se deruleze la nivel național.

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitări, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu 11 voturi „pentru”, fără voturi „împotriva” și fără abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

HOTARAREA NR.48/2021

Privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Lunca, judetul Mures, pentru perioada 2021-2027

Președintele de ședință, domnul Chirtes Septimiu-Ionut, continuă ședința cu dezbaterile celui de-al treilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Lunca pentru anul fiscal 2022., initiator fiind domnul primar.

Domnul primar- modificarea adusă în impozitele locale constă doar în majorarea cu rata inflației potrivit codului fiscal, respectiv cu 2,6%.

În ce privește taxele locale pentru închirierea utilajelor din dotare se fac două propuneri: domnul Vultur Ioan Alin propune 120 lei/oră pentru buldoexcavator, fără un minim de ore, iar domnul Florea Ioan propune 150 lei/oră, minim două ore, luând în calcul și durata deplasării. Se supune la vot prima propunere: un vot, iar pentru cea de-a doua respectiv 150 lei/oră minim două ore, rezultat voturi: nouă „pentru”, 1 voturi „împotriva” – Vultur Ioan Alin și 1 abțineri – Chirtes Ioan.

Taxa pentru închirierea tractorului – se fac două propuneri: Vultur Ioan Alin propune 150 lei/oră, iar Mera Ioan Marian propune 120 lei/oră; se aprobă propunerea cu 120 lei/oră cu nouă voturi „pentru” și două voturi „împotriva” – Vultur Ioan Alin și Florea Ioan.

Președintele de ședință solicită alte intervenții din partea consilierilor pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitări, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu 11 voturi „pentru”, fără voturi „împotriva” și fără abțineri, Consiliul local al comunei Lunca adoptă

HOTARAREA NR.49/2021

privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Lunca pentru anul fiscal 2022

În continuare, se trece la dezbaterile următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022, în comuna Lunca, judetul Mures, initiator fiind domnul primar.

Domnul primar primește cuvântul prezentând proiectul supus dezbaterii, menționând că aceste calcule au fost făcute la nivelul ADI ECOLECT, în ce privește persoanele juridice, acestea fiind refuzate să depună declarație, fiind declarate o cantitate foarte mică.

Se poarta discutii, prezenti fiind si angajatii compartimentului impozite si taxe , iar concluzia este sa se prevada o cantitate minima pentru persoanele noncasnice . respectiv cantitatea de 100 kg/an.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 10 voturi „pentru” , un vot „impotriva”(Vultur Ioan Alin) si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.50/2021

*privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022,
in comuna Lunca, judetul Mures*

Ședința continua cu dezbaterca proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, inițiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul doamnei Farcas Elena , care prezinta raportul de specialitate cu priivre la rectificarea bugetului local.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.51/2021

privind rectificarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2021

Ședința continua cu dezbaterca celui de-al saselea proiect de hotărâre al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A, proiect initiat de catre domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru prezentarea motivelor care au stat la baza initierii proiectului de hotarare.

Preluand cuvantul , domnul primar mentioncaza ca, este vorba despre majorarea tarifelor la apa si canalizare de catre compania Aquaserv , tarife ce urmeaza a se vota de catre ADI AQUA INVEST , ai carei membrii suntem si noi, comuna Lunca. Pronus pentru reprezentarea comunei este domnul primar .

Se solicita interventii din partea consilierilor.

Nemaifiind alte solicitari de interventie pe marginea materialului prezentat, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru”, fara voturi „împotrivă” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.52/2021

privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A

Sedinta continua cu dezbaterca ultimului proiect de hotărâre al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre privind achizitionarea unui imobil, constructii si teren aferent, situat in localitatea

Lunca nr. 230, judetul Mures, proiect propus de domnul primar.

Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru prezentarea raportului la acest proiect de hotarare.

Primind cuvantul domnului primar precizeaza ca a fost intocmit un raport de evaluare care face parte din proiectul de hotarare, achizitia imobilului a fost bugetata la aprobarea bugetului pe anul 2021, urmeaza , ca in urma aprobarii proiectului de hotarare sa se incheie tranzactia, in forma autentica, in fata notarului public, primarul fiind semnatarul contractului de vanzare-cumparare. Prezinta apoi raportul de evaluare si precizeaza ca acest imobil va fi inscris in domeniul public al comunei Lunca, conform reglementarilor legale in vigoare.

Se solicita interventii din partea consilierilor.

Nemaifiind alte solicitari de interventie pe marginea materialului prezentat, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

HOTARAREA NR.53/2021

*privind achizitionarea unui imobil, constructii si teren aferent, situat in localitatea
Lunca nr. 230, judetul Mures*

Sedinta continua cu ultimul punct al ordinii de zi : diverse.

Secretarul general al comunei prezinta o cerere adresata Consiliului local Lunca:

- Cererea nr. 3065/G/23.11.2021- petent Parohia Ortodoxa Sântu- solicita spijin finaciar pentru reparatii la casa parohiala .

Domnul viceprimar, Cotoi Zaharie- propun sa se acorde cate 5.000 lei , asa cu au mai fost acordate si celorlalte biserici.

Se supune la vot propunerea domnului viceprimar si, cu unanimitate de voturi, se aproba acordarea sumei de 5000 lei pentru parohia Ortodoxa Santu.

Alte probleme de discutat:

- Domnul Cotoi Liviu-Tomin – am fost contactat de catre aceste persoane cu privire la casa lui Vingarzan din satul Sântu, casa care prezinta pericol pentru trecători , fiind într-o situație de degradare avansata ; e nevoie sa se intervină pentru a preîntâmpina producerea unor evenimente nefericite.
- Domnul primar- vom încerca sa contactam aparținătorii imobilului , iar in cazul refuzului acestora , vom interveni pe partea ce aparține domeniului public..

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Chirtes Septimiu Ionut, declara închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință,

CHIRTES SEPTIMIU –IONUT



Secretar general,

BUZILĂ IONELA-MARIA

